11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.06.2010 18:10:34

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 27.06.2010 18:38:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/148700/answer/148704




KoHcepBaTUBHOTO JIeYeHUS IIPU KaMHe B IIpefiCTaTe/IbHOM JKeje3e He CYIIeCTBYyeT. A 10 TIOBOAY
Oonelt B MOIIIOHKE HaMlO caenaTh Y3U opraHoB MOILIOHKY, MOYEBOTO ITY3BIPSI, TPOCTATH, OCTATYHOM
MOYM ¥ 00PATUTHCS K YPOJIOTY.



